

QQ、微信“牛股推荐”满天飞

购买软件需缴高额会员费

神秘股神
何方神圣

据新华社电 近来,上海股民朱林军几乎每天都接到好几通电话,或要求加微信好友,或邀请加入推荐股票的微信群。朱林军加入了一个群,里边的“老师”每天推荐的股票的确出现了大幅上涨,这让他很心动。不过很快,“老师”就向他提出了3个月收费1.8万元的要求。

实际上,向朱林军荐股的“老师”们很可能已经触犯了相关法律。10月,中国证券业协会最新公布《非法假冒证券公司、证券投资咨询公司等机构黑名单》,曝光了228个非法假冒机构网站、含有非法内容的网页、博客等。中国证监会也正在修改完善相关规章制度,加强对非法推荐股票的监管。

特大网络股票诈骗案
受骗者超3万人

对于朱林军来说,他是刚刚进入圈套的边缘,不少股民则落入了陷阱。据中国证监会披露,一位陕西的投资者在购买了某荐股软件后,又缴纳了1.5万元的“会员费”,接受所谓的“荐股服务”。在遭遇投资损失后,他被告知软件版本不够高,需要再次缴纳1.6万元升级费。此后,这位投资者再次缴费升级,再次投资受损,这些“老师”却电话停机,消失无踪。最终,监管机构调查发现,此案受害者较多,仅其中一个账户涉案金额就达30多万元。

2016年11月,深圳市公安机关侦破一起特大网络股票诈骗案,受骗人员超过3万人,涉案金额4亿元以上。据调查,犯罪嫌疑人以虚假公司为掩护,通过代理商团队发展客户,诱使客户用虚假行

情软件实施诈骗。涉案嫌疑公司位于新西兰,其通过在境外架设服务器,以所谓开发炒股软件,在中国境内大肆发展代理商。

有些“股神”从来不炒股
不看股票

这些代理商组建团队并安排业务员通过QQ互加好友的方式发展客户,以学习炒股为名,拉拢客户进入QQ群和视频直播间。代理商成员根据分工扮演讲师、分析师、客户等角色,对群内讲师的炒股技术进行吹捧,诱骗客户。

传说中的“股神”到底是些什么人?据监管部门有关人士介绍,有的是专业的诈骗团伙,有的是与市场“庄家”勾结、利用股民“抬庄”的“托儿”,还有的是专业投资咨询机构的营销人员违规拉客户。业内人士说,有的所谓“股神”甚至从来不看股、不看股票,就是把各种二手信息拼凑凑。

揭荐股牟利的种种“套路”

- 1 推销“荐股软件”,以免费使用的方式拉客户,随后就以升级等各种名义,诱骗投资人购买软件以便享受“荐股服务”。
- 2 冒充正规券商或持牌机构,从非法渠道获取公民个人信息,通过电话、短信、邮件等方式拉拢投资者上套。
- 3 设立“牛股”公众号、微博等吸引关注,在各种QQ群、微信群,通过所谓的“专家”“老师”指导,赚取高额“服务费”。
- 4 性质恶劣的“荐股割韭菜”。典型案例就是“汪建中操纵证券市场案”。汪建中的手法就是提前买入,逢低建仓,发布推荐报告,再拉高股价抛出股票获利。

“现在的互联网荐股乱象层出不穷。既有QQ群收费荐股,也有私募微信群真假内幕消息满天飞,更有各类无证网站荐股、电话骚扰荐股。隐藏在其背后的,甚至可能是怂恿散户抬庄、进而操纵股价从中渔利的不可告人的动机。”

——武汉科技大学金融证券研究所所长董登新

市况
沪深两市昨日指数齐创新高,芯片概念涨幅居前
题材活跃 赚钱效应增强

昨日,市场做多氛围较为浓厚,各大股指全线飘红。沪深两市指数齐创今年新高,分别走出六连阳和三连阳行情。中小板指数涨幅较大,突破8000点大关。

早盘,两市小幅高开,沪指震荡上行再创新高,午后维持强势震荡走势;创业板指数小幅回落再度反弹,在1900点附近维持窄幅震荡;上证50早盘冲高后小幅回落,沪深300指数反弹创新高。两市成交量放大。盘面上,市场人气回暖,题材活跃,赚钱效应明显增强。银行股积极做多,钢铁、建筑材料

板块反弹明显,芯片国产化、人工智能概念持续活跃。

截至收盘,上证综指报3447.84点,上涨0.44%;深证成指报11695.00点,上涨0.43%;创业板指报1906.44点,上涨0.31%;中小板指报8153.39点,上涨1.05%。成交量方面,两市成交量较前一交易日温和放量。

板块方面,芯片、钢铁、集成电路、银行、新材料、半导体及元件、人工智能等涨幅居前;微信小程序、农机、养殖、互联网彩票、通信服务、物流等跌幅居前。综合



全屏呈现图片时,突兀的“刘海”直接遮挡了部分画面

iPhone X正式上市已经有一周多时间了。这段时间对于iPhone X的江湖来说,可谓是一波未平一波又起。

据媒体前日报道,用户王先生拿到新机之后,发现iPhone X的屏幕在低温的室外会出现触屏失灵的情况。对此,苹果官方回应,将在近期的系统更新上对此问题进行修复。然而这个回复并不能令网友们满意,因为这已经不是iPhone X上市以来遭遇的唯一问题了。

从上市当天部分用户无法激活,从屏幕变色到烧屏,从“刘海屏”与大部分APP不兼容到低温触屏失灵,网友戏称iPhone X不仅是“史上最贵”,更是“史上最坑”的苹果手机。 中新

屏幕失灵、绿边、烧屏、APP不兼容……
iPhone X 槽点满满

槽点一 温度突然降低,屏幕失灵

据媒体报道,遭遇屏幕失灵的北京市民王先生称,使用的时候如果从室内到室外,遇到温度突然降低,手机就瞬间失灵了,“从室内走到室外,大概也就隔了两秒钟时间,室外的温度大概有两三摄氏度,我的手机屏幕就停止反应了。我一开始以为是死机了或者是软件卡了,但就不管我怎么动屏幕,发现屏幕就是没有反应。”

他表示,等到回到室内,过不了多久,屏幕自然也就好了。

王先生这种情况并非个例,还有其他用户也在网上吐槽了这种情况。很多网友质疑:低温导致触屏失灵,那北方人冬天都不要用iPhone X了?

苹果公司对此回应:该问题将会在即将发布的软件更新中解决。

槽点二 屏幕现“绿边”,还可能变色、烧屏

近来,有很多网友反映,iPhone X在使用过程中屏幕侧面突然出现了一条垂直的绿线,而且重启也无法消除绿边。

据报道,目前有20多个iPhone X用户遭遇了这一问题,苹果方面拒绝对此进行评论。从目前的情况猜测,发生绿边问题的iPhone X没有闪存容量大小或者配色上的关联,许多不同容量和配色的iPhone X都出

现了这个问题,所以很难说究竟是硬件还是软件的问题。

据了解,这是十年来苹果手机首次“抛弃”液晶显示屏(LCD),选择由三星供货的OLED屏幕。而iPhone X到手还没捂热,苹果就先打了预防针——苹果日前对有关智能手机的声明信息进行了修改,提醒用户:如果你的iPhone X屏幕发生变色、烧屏,别慌,是正常现象。

槽点三 特色“刘海屏”与大量应用软件不兼容

iPhone X的一大卖点就是全面屏和特色的“刘海”,但网友拿到手才发现,和iPhone X市面上主流的18:9的全面屏还有一定的区别。iPhone X的“刘海”需要应用软件做额外的适配,很多游戏、视频甚至网银还不能与iPhone X很好地兼容。

苹果的“刘海”是暴露在所有的

界面上的,在全屏呈现图片、视频和游戏时,突兀的“刘海”直接遮挡了部分画面,虽然不会影响到主体内容,正如网友们吐槽的:简直要逼死强迫症了。

目前,微信、QQ、微博等主流应用程序先后上线了适配应用,iPhone X用户终于可以沉住气了。

国家质检总局开展家用燃气灶质量抽查
近两成燃气灶不合格

国家质检总局日前通报了今年家用燃气灶产品质量国家监督抽查结果,近两成燃气灶不合格。消费者用燃气灶做饭,还要冒着“一氧化碳”中毒或者被烫伤的风险,实在是消费者不应承受之重。

国家燃气用具质量监督检验中心的负责人介绍,抽查中涉及的燃气灶企业来自山西、上海、江苏、浙江、湖北、广东6个省及直辖市。其中广东省和浙江省分布着我国燃气灶具90%的生产企业。

在市场中,燃气灶具结构为嵌入式和台式,此次抽查的多为嵌入式产品,占据了大部分市场份额。此次一共抽查了90批次的产品,经过检测,有17批次产品不合格,主要涉及热负荷、干烟气中一氧化碳浓度、热效率、温升测试等13个项目。整个抽查的

合格率为81.1%。”

检测人员说,他们发现有一些燃气灶产品影响着消费者的人身健康安全。此次安全性能检测中,有4批次燃气灶产品的“烟气中一氧化碳浓度”不合格。其中“中山市皇朝电器有限公司”生产的家用燃气灶[型号JZT-2(12T)]产品此项浓度超出了仪器的检测范围,仪器爆表。出现爆表说明其排放的烟气中一氧化碳非常高,用户使用此类燃气灶做饭,时间长了会感到头晕、恶心。

根据国家燃气用具质量监督检验中心统计分析,历年抽查发现不合格产品均来自广东和浙江,且均为小型企业生产的。这些小型企业的年产值都在三千万以下,占到该行业90%以上。 北晚